



Сотрудники следственного управления приняли участие в соревнованиях по плаванию XVIII Спартакиады федеральных органов государственной власти, действующих на территории Тюменской области



Спортивное мероприятие состоялось в бассейне «Зодчий». В стартах участвовало 17 команд федеральных органов государственной власти. Женщины проплыли 25 м. вольным стилем, мужчины - 50 м.

Следственное управление представляли: руководитель отдела кадров Наталия Луканина, руководитель отдела материально-технического обеспечения Алексей Фролов, заместитель руководителя следственного отдела по центральному административному округу города Тюмень Сергей Колесников, следователь следственного отдела по Центральному административному округу Тавжитдин Алиев, следователь Ишимского межрайонного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

следственного отдела Никита Мищук.

Лучшие результаты показали Сергей Клесников, Никита Мищук, Наталия Луканина

27 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1561552>